



8月9日,淮北市相山区东山街道的孩子们参加“袋鼠跳”趣味运动比赛。当日,安徽省淮北市相山区东山街道在东山社区举办趣味运动会,孩子们在家长的陪伴下参加了趣味运动项目的比赛,丰富了假期生活。本版图片据新华社

趣味运动会 快乐度暑假



孩子参加“踩气球”趣味运动比赛。



居民和孩子参加“两人三足”亲子趣味运动比赛。



孩子参加“踩高跷”趣味运动比赛。



家长和孩子参加“背心粘球”趣味运动比赛。

攻克疫情,才能尽情享乐!

——大连爱心企业“享乐吧”平台向大连疫情医务一线捐赠抗疫物资

大连三伏天至,再次突如其来的新冠疫情,打乱了我们市民有序的生活。面对这场疫情大考,善良、智慧、勇敢的大连人民,不曾畏惧,上下一心,市民们积极响应市委、市政府在疫情期的组织管理,井然有序地开展检测工作。

面对疫情,本地爱心企业大连圣泽天下网络科技有限公司积极调动,发动“享乐吧”APP平台高效优质的采买能力、便捷迅速的保障能力,尽企业所能为打赢大连疫情攻坚战提供有力支持。公司志愿者有效的和需求单位沟通,在检测点、医院、社区有序的组织安排物资捐赠。“享乐吧”的身影穿梭在城市的大街小巷,得到了社会各单位、组织的认可。

疫情无情,责任与爱同行

据了解,7月22日,大连圣泽天下网络科技有限公司下达全大连员工于次日自行前往医院进行核酸检测的通知,费用由企业承担。公司全员检测结果皆为阴性,且不占用社会检测点资源,更保证了志愿捐赠工作的合理开展。“享乐吧”平台员工积极参与抗疫防疫爱心捐助活动,为慰问战斗在疫情防控斗争第一线的医务人员、基层干部群众、公安民警和社区工作者们,贡献自己应尽的一份国民义务。

7月28日下午,公司领导带领志愿员工走访各社区检测点,向奋斗在一线的医务人员、社区工作人员捐赠饮用水。在接受采访时平

台负责人说道:“在这三伏天的高温下,正常人在室外作业都很容易中暑,何况是全副武装的医护人员。这个城市因为有他们的守护,我们才得以平安,今天我们给他们送来些物资,只不过是尽我们所能做一些力所能及的事,感谢一线人员的辛苦付出,我们相信大连在这场战役中一定能赢!”

入伏的高温,不透气的防护服,高强度的采样工作,几乎每位医务工作者都出现了脱水的症状,心跳加速、头晕、肌肉酸痛,看不清面孔的他们都付出了巨大的努力。爱心企业的帮助,市民的理解和配合,万众一心,才能攻克疫情,迎接尽情享乐的明天!



万众一心,全民抗疫

近期,全市累计出动医护人员8107人,累计设置采样点2069个,有序开展全市民众的核酸检测。全市各大医院除急危重症患者收治及手术外,暂停非必要门诊服务及非急诊或非必要住院病人收治。各大医院的医护人员们,披“战袍”上前线,顶烈日,做检测,力争尽快实现核酸检测工作应检尽检,全市

覆盖。

为响应市委、市政府抗疫工作的号召,本着“慈心为民、善举济世”的公益之心,大连圣泽天下网络科技有限公司调动“享乐吧”平台扎实的仓储能力和高效的物资采购和保障能力,迅速筹备饮用瓶装水3000余箱,在途订单10000箱,用于支援防疫一线。

